

# 狂饮两瓶高度酒，摔得脑出血

## 一外来打工青年借酒浇愁进了医院

本报11月23日热线消息(记者 赵波) 工资一千多的不想干,高工资又找不到。东北籍的男子于某苦于找不到称心工作,在22日夜里狂饮了两瓶高度白酒,之后躺在路边不省人事,被人发现送到医院。医生检查后发现,该男子有脑出血现象,怀疑是醉酒后摔倒所致。

23日上午7时许,在辽宁路同仁堂药店门口,一名30多岁的男子被人发现躺在路边,身边一堆呕吐物。记者赶到现场时,呕吐物已经被清理。“当时那个男的就躺在路边,嘴唇发紫,怎么叫都叫不醒,身旁还一堆呕吐物。”目击者徐先生表示,男子身上一股酒气,呕吐物更是难闻,

身旁还有一个行李包。记者赶到医院时,该男子已经在急诊室打上吊瓶,正趴在临时病床上,病床下放着一个大行李包,上面还放着钳子等物品,虽然满身酒气但是已经清醒。“我之前在四方的一个饭店干,那边只给开一千五的工资,太低了,我辞职后已

经4天没找到工作了。”该男子说,他姓于,是东北人,由于身上的钱花光,又找不到工作,心情郁闷,就买了两瓶48度的兰陵酒喝,喝完之后便不省人事。

“工作也能找到,就是工资太低,如果能2000元我就去干。”该男子说,他会配菜,以前也干

过厨师,但是没有取得证书。“我不打算回老家,我还要在青岛找工作。”该男子说,他身上没有钱无脸面回家,他想挣点钱好回家过年。记者从医院了解到,该男子不仅饮下大量白酒,脑部也有出血现象,怀疑是醉酒后摔倒所致。

(奖励线索提供者徐先生30元)

## 缉枪

日前,民警在胶州部分商场、地下商城查获部分正在销售的仿真枪弹。近日,岛城治安管理部门对非法贩卖管制刀具、仿真枪、弓箭的摊位进行全面调查、摸底,共排查早夜市、农贸市场等地区1500余处,共收缴仿真枪700余支,管制刀具近千把。

通讯员 梁立波  
摄影报道



## 七旬老太 6楼坠下身亡

邻居怀疑她是自杀,  
家属认为这是意外

本报11月23日热线消息(记者 赵波) 23日上午,在浮山后四小区,一名73岁的老人从自家的窗口坠下,当场身亡。家属跟邻居说可能是老人在窗口晾衣服发生意外,而邻居则表示老人眼神不好,不可能打开防盗窗去晾衣服,有可能是老人不堪疾病折磨跳窗自杀。

上午9时许,在浮山后四小区的38号楼,一名老人突然从窗口坠落,120赶到现场时,老人已经停止呼吸。记者赶到现场时看到,出事地点就在一个理发店的后侧,警方还在现场调查,记者看到38号楼二单元六楼的一户居民的窗户开着,防盗窗也打开了一半,四楼的晾衣架已经发生变形,楼底下的草坪上一双蓝色的拖鞋。一名中年男子在二单元的门口烧了一堆纸之后,又绕到事发地烧了一堆纸。

“我们店后方当时砰的一声响,我们一看发现是个人。”理发店内正在工作的张先生说,老人刚掉下来时还有呼吸,有人认出是六楼的邻居时,便拨打了报警电话,并通知了其家人。家人回来说,没发现老人的异常,他们认为是老人想往阳台上晾衣服发生意外。

“现在有两种说法,一种说是晾衣服摔下来了,一种说是自杀。”同住在楼上的刘先生说,老人姓王,73岁,几年前因生病住院,回来后眼神一直不太好,因此不可能自己打开窗口的防盗窗,晾衣服更是不可能。“老人可能是被病痛折磨得受不了了。”刘先生说。

(奖励线索提供者张先生30元)

## 违章建房还与城管“躲猫猫”

### 一茶农将地基埋起来逃避检查,被发现后强制拆除

本报11月23日热线消息(记者 刘玉彩 通讯员 于国松) 崂山区一茶农在自己茶园上建起违章厂房,听说城管来拆违,竟然将已经打好的房屋地基埋了起来,不过还是被执法人员识破。23日,崂山区王哥庄街道组织城管执法人员将位于西山社区的这处1000余平方米违法厂房屋基予以拆除。

据了解,当事人于11月初,在自家茶园开始搭建屋基,打算建厂房,执法人员

发现后下达了《责令改正通知书》,但当事人拒不自行拆除,11月8日执法人员对其所建屋基依法强制拆除;后来该当事人还是抱有侥幸心理,又偷偷摸摸地将原来的屋基恢复起来,而这一情况又被执法人员及时掌握,在该当事人拟建的房屋在还是屋基状态就予以及时拆除。

23日上午,执法人员告知当事人若不自行拆除,将组织执法人员下午对其所建屋基予以强制拆除,当事人答应自己自

行拆除。下午当执法人员来到现场时发现原来的屋基确实“不见了”,但仔细观察发现原来的屋基上都垒起了一道小土丘,而场地旁还挖了几个坑。当执法人员扒开土丘时发现,原来当事人并不是将原来的屋基拆除了,而是直接从旁边空地挖来了土,把屋基给埋起来了,给执法人员来了个障眼法,企图以此来蒙混过关。随后,执法人员联系了铲车将此处占地1000余平方米的屋基予以拆除。